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”PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată” 

 

Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Săliștea derulează proiectul ” Reabilitare clădiri 

publice in comuna Săliștea-Școala Gimnazială ,,David Prodan"”, cod proiect C10-I3-201.  În 

acest sens, la data de 16.02.2023, s-a semnat de către Comuna Săliștea, Contractul de finanțare nr. 

6139/17.01.2023, încheiat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate 

de coordonator de investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență și UAT Comuna 

Săliștea, în calitate de Beneficiar.  

Proiectul este finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) în cadrul 

apelului de proiecte PNRR/2022/C10/I3, runda 1, Componenta 10 — Fondul Local, I.3 – 

Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la 

nivelul unităților administrativ-teritoriale.  

Valoarea totală a proiectului „Reabilitare clădiri publice in comuna Săliștea-Școala Gimnazială 

,,David Prodan”, este de 1.596.684,55 lei (inclusiv TVA). Valoarea eligibilă a proiectului : 

995.804,07 lei fără TVA. Rata de finanțare din PNRR, în cazul investițiilor aferente COMPONENTEI 

10 - Fondul local este de 100% din valoarea cheltuielilor eligibile ale proiectului. În cazul proiectelor 

depuse în cadrul acestei componente, valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile va fi asigurată de 

la bugetul de stat, din bugetul coordonatorului de reforme și/sau investiții pentru COMPONENTA 10 – 

Fondul local – Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în conformitate cu legislația 

în vigoare. 

Prin investiția propusă se urmărește creșterea eficienței energetice și reducerea consumului de 

energie pentru încălzire cu cel puțin 30% în comparație cu situația anterioară renovării și respectarea 

Comunicării Comisiei - Orientări tehnice privind aplicarea principiului de „a nu aduce prejudicii 

semnificative” în temeiul Regulamentului privind Mecanismul de redresare și reziliență (2021/C58/01). 

Starea tehnica actuala a obiectivului de investiții, este necorespunzătoare din punctul de vedere al 

asigurării cerințelor esențiale de calitate in construcții, sub multiple aspecte (eficienta energetica a 

acestora, starea tehnica a instalațiilor existente, respectarea caracterului arhitectural al clădirilor, etc.), 

cu implicații negative directe asupra confortului termic si a eficientei utilizării instalațiilor si a spatiilor 

existente. Din punct de vedere energetic, clădirea existenta, este sub prevederile normelor actuale de 

confort si consum. Investiția va presupune in principal lucrări de reabilitare termică a elementelor de 

anvelopă a clădirii: izolarea termică a fațadei, termoizolarea planșeului peste ultimul nivel, refacerea 

parțială a instalațiilor de încălzire, sanitare si electrice, executarea instalațiilor privind securitatea la 

incendiu. 

Durata de implementare a proiectului este de 24 de luni de la data semnării contractului de finanțare. 
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